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令和２年度宮田村教育委員会 ９月定例会々議録 

 

 

1 開催日時：令和２年９月２３日(水）  １３：３０～１５：３０ 

 

2  開催場所：宮田村民会館 第2研修室 

 

3 出席委員 

(1) 長嶋 良子 教育長（以下「教育長」と表記。） 

(2) 鷹野 綾子 教育長職務代理者（以下「職務代理」と表記。） 

(3) 伊藤 一幸 委員（以下「伊藤委員」と表記。） 

(4)    古藤 祐巳子 委員（以下「古藤委員」と表記。） 

(5) 春日 十三男 委員（以下「春日委員」と表記。） 

 

4 欠席委員：なし 

 

5 その他、会議に出席した者の氏名 

(1) 北原 敦  教育次長（以下「次長」と表記。） 

(2) 伊東 真一 学校教育係長（以下「学校係長」と表記。） 

(3) 川手 敏史 子育て支援係長（以下「子育係長」と表記。） 

(4) 本田 留美 生涯学習係長（以下「生涯係長」と表記。） 

(5) 小池 勝典 文化財担当係長（以下「文化財係長」と表記。） 

 

 

6 教育長あいさつ     

   これより９月定例教育委員会を行いますのでよろしくお願いします。私ですが、10月9日以

降、継続して教育長を務めさせていただくことになりました。新学習指導要領完全実施への対

応、新型コロナウイルス感染症対策、保小中学校あり方検討委員会設置等、課題は山積していま

すが、教育委員の皆様のお力添えをいただきながら、宮田村の未来を担ってくれる子供たちの教

育の充実、村民の皆様が豊かな人生を送ることができるように、生涯教育等の充実、子育てしや

すい村づくりを目指して、子育て支援、環境の充実等を図っていきたいと考えています。教育委

員の皆様におかれましては、引き続きご助言、ご協力をお願いします。 
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7 会議録承認  ８月定例会 （事前配布） 

  教育長： 承認よろしいでしょうか。  

  委員：異議なし 承認 

 

8 議  題  

 (１) 議題 

   報告1号 教育委員会活動報告について ９～１０月 

   教育長： 事務局から資料の説明をお願いします。 

   次 長： 資料 No１により説明 

   教育長： 出席の確認はよろしいでしょうか。 

   委 員： 承認。 

   報告２号 9月定例議会について 

   教育長： 事務局から資料の説明をお願いします。 

   次 長： 資料３において、教育委員会関係、議会一般質問、補正を説明 

   教育長：何か質問はありますでしょうか。  

   委 員：特になし 

  

９ その他 

 （１）その他 

教育長：当面の日程について ９月から１０月 

次 長：資料 No２により説明 

    （教育委員任命式の後での臨時教育委員会は開催しない。10月6日南部市町村教育委員会  

連絡協議会の実施内容にについて再確認、小学校運動会、教育長任命式は教育委員の出席は

なし、10月23日歓送迎会の実施方法、新しい生活様式に沿った形で実施をする。） 

教育長：行事のほうはよろしいでしょうか。それでは、次にその他について 

次 長：保小中学校のあり方検討委員会について、10月一般公募3名、保護者公募3名の計6名

を村ホームページ、広報誌で募集していきます。公募委員についての決定は11月教育委

員会定例会で決定していきたいと考えています。 

伊藤委員：プレス資料について、委員の行政を地区代表へ変更したほうが良いと思います。 

教育長：伊藤委員からご指摘ありましたように、わかりにくいので地区代表として区長会へお

願いしていきます。構成を12名でとする修正をしていきます。 

   春日委員：公募するのは良いですが任期はどうしますか。 

   次 長：任期は要綱上、ある程度目的が達成されたときまでとしています。従いまして、委員

については単年度ではなくある程度の期間、複数年にわたり委員をやっていただける

方をお願いしていきます。4.5月の定例教育委員会においても確認していますが、
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2025年度の保育園、小中学校の方向性を示すとしましたので、応募者にはその旨を説

明したうえで委員構成をしていきます。 

  教育長：応募するからには、その待遇や任期などはわかりやすい方法で説明をしてください。 

  春日委員：今後の方向性として、村議会、住民と連携しながら考えていく方法にして下さい。ま

た、教育委員会としての方向性を検討する機会を持ってください。 

  教育長：教育委員会としても、村の未来を担う子供のため多くの住民から意見を聴き、将来のあ

り方を検討していきますのでよろしくお願いします。 

古藤委員：議会関係でも GIGAスクール構想に指摘がありますが、保護者のなかでも、GIGAス

クール構想について、わかりづらく、どうしてここまでタブレットを1人1台、Wifi環

境を整えているのかを、簡単で結構ですので広報等でお知らせしてくれれば、家庭で

の理解が進むかと思います。 

教育長：広報が一番いいかと思いますのでＩＣＴ教育を中心に広報をしていきます。 

古藤委員：保護者にも、学校の教育が以前と変わって来ていることを理解してもらえればと思い

ます。 

  伊藤委員：宮田村の ICT 環境はずいぶん恵まれている地域であり、進んでいる地域であることも広報

していってほしいと思います。 

  次 長：広報へ GIGA スクール構想に特化した形で掲載しています。 

  教育長：その他はありますか。 

  生涯係長：文化祭、成人式関係の2点をお願いします。文化祭ですが予定では10月31日、11月1日で

したが、コロナ禍で通常今までとおりの開催は無理であると判断し、皆様からご意見をいた

だくなかで、芸能発表はエコシティーに協力をもらい収録を行いケーブルテレビで2日間放

映していきます。作品展示は、準備片付けが密になる点の指摘もあり、村民会館を使用して

11月、12月の2か月間で各グループ2週間展示をしていきたいと考え、9月16登録団体関係者

に集まって決定したほか、当日、各分館長、分館主事に集まっていただき準備、片付けをし

ていましたがこの要請もしませんのでよろしくお願いします。 

       次に成人式ですが、1月9日に役場をメイン会場としてリモートにより行います。時間につ

いては午前中の1時間弱を予定しています。事前に参加者を募り、実行委員会の皆さん、来

賓が役場に集まっていただきます。アトラクションは実行委員と協議しながら実施の有無を

検討していきます。記念品は家族の受け取り、郵送を考えていますのでよろしくお願いしま

す。 

  伊藤委員：文化祭の放映時間は決まっていますか。 

  生涯係長：まだ、具体的に決まっていませんので文化祭実施方法も含めて広報で住民に周知していき

ます。その際には、放映時間をわかるように掲載していきます。 

  職務代理：例年ですと、前日に音楽関係、翌日は動きのある団体として分けてきましたが今年はどう

しますか。 
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  生涯係長：収録にも時間がかかりますし、例年とおりとはいかないと考えています。音楽関係は反射

板も設置しませんのでご了承をお願いします。 

春日委員：成人式の来賓は決まっていますか。実行委員会は何名ですか。 

生涯係長：１０名です。なるべく密をさけるため来賓も精選していきます。 

委員：教育委員の出席はどうしますか。 

次長：まだ最終的な打ち合わせはしていませんが、なるべく精選していきますので、教育委員の

出席しない方向で検討していきます。今日は8月延期の際、10月にはある程度の方向性を

お示しするとしましたので現時点の決まっている点を報告させていただきました。 

 

教育長：あとはよろしいでしょうか。以上で本日の定例教育委員会を終了します。 

  

 

・次回定例会：１０月２３日(金） 13時30分 宮田村民会館 第２研修室 

         


